



Arriba España

Diario Nacional Sindicalista

Año I. — Núm. 72.

Mahón, martes 4 de Julio de 1939

AÑO DE LA VICTORIA

REDACCION: Plaza de José Antonio número 7.
ADMINISTRACION: Rampa Abundancia núm. 30.

ANUNCIOS: Pago anticipado.

SUSCRIPCION: En la Isla, al mes. Ptas. 3'00
Resto de España 5'00
Número suelto. 15 céntimos
Número atrasado. 20 »

REALIDAD DE ESPAÑA

Creemos en la suprema realidad de España. Fortalecerla, elevarla y engrandecerla es la apremiante tarea colectiva de todos los españoles. A la realización de esa tarea, habrán de plegarse inexorablemente los intereses de los individuos, de los grupos y de las clases.

Encabezar con este primer punto el Código fundamental que para la Nueva España preconiza Falange, dice más de la sabiduría, del patriotismo, de la visión profética y del talento preclaro de José Antonio que cuantas alabanzas pudiéramos hacer del que fué en vida Hermano Mayor querido y es hoy, después de muerto, luminoso lucero de guardia que desde su puesto de mando indiscutible, guiará nuestros pasos hasta la consecución total del ideario que nos trazara.

«CREEMOS EN LA SUPREMA REALIDAD DE ESPAÑA.»

Es necesario leerlo repetidas veces, despacio, deleitando el sonido y paladeando la intención que el sabio e inquieto poeta puso en las palabras que componen la frase para sentir la belleza y grandiosidad del rotundo pensamiento.

España fué en la Historia una realidad completa y excesivamente lograda. Fatigada por el peso grandioso de su gloria, exhausta de dar al mundo tantos reyes y emperadores próceres, legiones de invencibles soldados, marinos heroicos, santos inigualables, monjes inmortales y sabios insignes; segura de su poderio indiscutible, echóse a dormir para reponer sus desgastadas fuerzas en desgraciado sueño que sus eternos y envidiosos enemigos exteriores aprovecharon para embaucar con ponzoñosos cantos de sirena a sus confiados hijos que no supieron velar, alerta y arma al brazo, el sueño reparador de la Madre Augusta.

¡Con qué perversa y veneno a intención se logró hacer dudar a los españoles de la realidad de España!

En tanto que allá por los lejanos tiempos de nuestra grandeza ser español constituía el máximo orgullo de cualquier hombre del planeta, en los últimos años habíase logrado que los españoles nos avergonzásemos de serlo, y así se daba el caso que el viajar por el extranjero, se recibía el consejo de pasar por súbdito de

—ITALIA Y ESPAÑA—

CON la granazón ubérrima de las espigas doradas, como si quisieran concordar con la hora de plenitud histórica, llegan a nuestro puerto naves de guerra de una nación hermana inundando lomos de mar con el garabato y signo de la verdadera paz. Contraste de la hora, pal ando viejos contrastes tan viejos como el mundo. Máquinas de guerra para la herolicidad de la paz. Manos armadas para que aprendan del acero la nobleza en la amistad. Grafismo del latin aforístico: «Si vis pacem».

Naves de la Italia hermana, más hermana por la comunidad de ideales, de sentimientos y de destino; naves que acortan distancias para acercar corazones; naves de aquella nación que nos comprendió desde los primeros momentos y se sintió ligada a nuestra suerte, fácil al entusiasmo y a la aventura, con alma de aquellos Tercios de Flandes, pródigo de su sangre y de su esfuerzo.

Ni hablar de deudas. En la santa comunidad de destino, los brazos sólo saben del apretado afecto mientras los labios no aciertan la palabra agradecido. Abrazo fuerte, sincero, cálido, renueva ahora la unión sellada en campos de lucha, en horas trágicas a veces, en horas de victoria siempre. Abrazo.

Y con el abrazo, la hermandad. Italia y España. Españoles e italianos, sobre la geografía difícil de Europa, con todas aquellas naciones que sueñan con una ilusión única, tejiendo una guirnalda de manos enlazadas.

Quisiéramos que esta visita de ahora fuera esto: el abrazo, la compenetración definitiva, para que cuando las naves hermanas vuelvan a romper cristales de puertos de geografía ensoñada, el agua se perfume de la ericica con que ojos españoles reciben a quienes nos alentaron y lucharon a nuestro lado. Amor de la vieja cortesía española.

Para los grandes conductores. Por el Duce y por Franco.
¡Viva Italia! ¡Arriba España!

cualquier nación americana para para evitar el ridículo, consejo que en muchas ocasiones no era necesario, porque los españoles (¡vergüenza da el decirlo!), preferíamos ser de cualquier parte, menos de España, y en nuestra ciega locura, terminamos por pretender ser secamente «catalanes», «vascos», «gallegos», de cualquier región de España antes que españoles en general. Sonrojo da el pensar la frialdad y el desdén con que acogíamos todo cuanto de nuestra Patria nos viniese por excelso que fuera y el calor y el entusiasmo con que aceptábamos cualquier estupidez bautizada con exóticos nombres extranjeros.

Debilitar a España, rebajarla y empequeñecerla, fué durante algunos siglos la apremiante tarea de todos los españoles. A la realización de aquella obra destructiva contribuímos vergonzosa y criminalmente todos sus hijos, anteponiendo al bien de la Patria los intereses de todos los individuos, de todos los grupos y de todas las clases, y lo que es más triste, los intereses de las demás naciones.

Los privilegiados de la fortuna llegaron a olvidar de que en la Sociedad existían el trabajo

lo y los pobres. Los de enmedio se dieron a imitar a los de arriba en sus peores cualidades, inundándonos de señoritos sin ocupación y sin dinero, y el obrero, envenenado con el virus terrible del marxismo, también se dió a soñar con una España en la que todos habíamos de comer opíparamente y divertirnos sin la monótona y aburrida obligación de trabajar.

Tacañería, vagancia, snobismo estúpido, falta de fe, una errónea interpretación de la verdadera religiosidad cristiana y sobre todo una ausencia absoluta de españolidad, estuvieron a punto de dar al traste con España.

España es de nuevo una realidad en el concierto internacional. Lo profetizó y lo quiso así José Antonio y el Caudillo lo ha logrado con su sabiduría y su valor indomable. Ningún hijo de la Madre Patria de cualquier clase y condición que sea, podrá sustraerse a la obligación de contribuir desde su puesto, a engrandecerla, elevarla y fortalecerla sin ser un traidor y exponerse a ser tratado como tal.

España ha despertado de su letargo y asombrará al mundo con proezas de tales magnitudes que nublarán sus anteriores glorias, y para llevar a cabo tales hazañas, necesita de todos sus hijos dignos de serlo.

Adinerado camarada: De España ha desaparecido para siempre la demagogia, pero el Nuevo Estado te exigirá que pienses en Cristo Nuestro Señor que todo lo dió por sus semejantes y que lo imites en lo posible. Entréate para la Santa Causa Nacionalindicalista tu bolsillo y medita que sin aquella Cristianísima Cruzada, el Estado rojo te lo hubiese abierto de par en par.

Camarada de la clase media: Tienes el máximo derecho a la vida. Trabaja, estudia, lucha y escala las alturas de la Sociedad llevando de la mano al obrero, tu hermano, sirviendo de nexo y componedor entre esas dos clases que tan mal se llevaron hasta la fecha y que con sus diferencias te hicieron a tí víctima de los mayores sufrimientos.

Obrero, proletario: Título santo que hasta ayer solo te dirigieron tus líderes para engañarte y saciar con tus fuerzas titánicas, sus apetitos ocultos e inconfesables, España te llama, nuestra Santa Madre, la Patria, te necesita y te aguarda con los brazos abiertos. Ven a su regazo sin reservas, péntrate de su nueva savia y desecha para siempre de tu imaginación los venenosas mentiras que con satánicas ideas vertieron en tu alma.

Convéncete de una vez, hasta la saciedad, de que para emanciparse de la vida de trabajo a que Dios todopoderoso nos destinó a todos y que siempre debiera sernos agradable, no hay en último término nada más que el mismo trabajo acrecentado, metódico e inteligente, el estudio, la honradez acrisolada, la acreditadísima sobriedad española.

Creemos todos con fe ciega en la suprema realidad de la España que Franco supo despertar. Paseemos por el mundo entero el incomparable orgullo de ser español. Unámonos bajo el bendito yugo de la Patria en haz de apretadas voluntades y todos tendremos, estar seguros, hasta el límite que pueda exigirse en este valle de lágrimas que es la tierra, alegría, felicidad y bienestar en esta España que es ya UNA, que es ya LIBRE y que será irremisiblemente GRANDE.

¡ARRIBA ESPAÑA!

JOSÉ CASADO FERNÁNDEZ

Jefatura Insular de Propaganda

MARTES 4 JULIO 1939.—Año de la Victoria.—A las 22'30

GRAN GALA AZUL en el Teatro Principal en honor de la Escuadra italiana

- 1.º Concierto por la Orquesta del Grupo Filarmónico.
- 2.º RAZA HISPANA. monólogo por el camarada J. Delfín Serra.
- 3.º Acto tercero de la ópera «AIDA», del Maestro Verdi, cantada por la señora de Aguinaga y los camaradas Pons y Mercadal.

NOTAS. Localidades, en la Jefatura de Propaganda. Para todos los afiliados a las Organizaciones de la Falange es obligatoria la asistencia de uniforme.

A dignidad de la familia, su integridad y su decoro estuvieron siempre reclamando al Estado una vigilancia permanente y una protección constante. Siempre desatendida, hoy la Ley de Subsidios Familiares lleva a la familia la seguridad de que sus necesidades son en el Estado, preocupación y voluntad de amparo.

Subdelegación Comarcal de Abastecimientos de Menorca

Para general conocimiento, se hace público que a partir del día 4 del actual y hasta nueva orden, regirán los siguientes precios máximos para la venta al consumidor de las frutas y hortalizas que a continuación se expresan:

Cebollas, a 0'40 pesetas kilo; patatas, a 0'40 idem; judías verdes, a 0'70 idem; albaricoques del país, a 1'00 id.; albaricoques importados, a 0'80 idem; fresas, a 5'00 idem; ciruelas verdes, a 1'00 idem; tomates, a 1'25 idem; calabaza, a 0'15 idem; chínoas, a 2'00 id.; peras, a 1'50 idem; naranjas, a 0'80 id.; plátanos, a 0'20 id.; uva, pimientos verdes, a 0'15 id.; uva; lechugas, a 0'10 id.; una; calabacines, 0'30 id.; docena; alfalfa, a 1'00 id.; arropa; bersem, a 0'90 id., arropa.

Mahón 1.º de Julio de 1939.—Año de la Victoria.—El Alcalde Subdelegado, José Codina.

EN LA ESPAÑA DE FRANCO NO HAY UNOS QUE DAN Y OTROS QUE RECIBEN. TODOS COMPARTEN.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de Menorca

Con el fin de poner en práctica en todo el territorio de la jurisdicción de esta Cámara, el Decreto de 1.º de Mayo de 1937 sobre exención de pago de alquileres, se previene a todos los propietarios, usufructuarios y en general a todos los perceptores de rentas de la propiedad urbana de la Isla, la OBLIGACIÓN INELUDIBLE que tienen de presentar a esta Cámara declaración jurada de los alquileres correspondientes a cada una de sus fincas urbanas, estén o no arrendadas en la actualidad, o habitadas por el mismo propietario o usufructuario, así como también el alquiler de los solares, estén o no inscritos en el Registro Fiscal.

La presentación de dichas declaraciones se hará en el domicilio de la Cámara, calle Anunciay número 26. Mahón, pudiendo hacerse también en los demás pueblos de la Isla, a los Secretarios de su respectivo Ayuntamiento, debiendo exhibir en aquel acto el último recibo de contribución de esta finca.

El plazo de su presentación será de quince días a contar desde el día de la publicación de este aviso, previniendo a los señores obligados a ello, que de no hacerlo les parará el perjuicio que la omisión pueda producirles.

Mahón a 27 de Junio de 1939.—Año de la Victoria.—El Presidente, Miguel Frech.—El Secretario, Mateo Terrés Coll. 147

SUBSIDIOS FAMILIARES

¡DECLARACIONES DE FAMILIA!

En el Régimen Nacional de Subsidios Familiares, es condición esencial que cada trabajador cubra su Declaración de Familia correspondiente.

Incumbe a los trabajadores, llenar el impreso que les será facilitado en la C. N. S. y presentarlo a su empresario para que lo avale y confirme, previa certificación del Ayuntamiento de su residencia sobre el mismo, de la certeza de los extremos contenidos en él.

La función tutelar que un buen empresario debe ejercer sobre el trabajador, tiene una oportunidad ahora para hacerla efectiva, velando por sus intereses y procurando que por ignorancia, desconocimiento o error no dejen incumplida sus obligaciones o tardamente satisfecha la obligación que en este respecto tienen.

El empresario debe solicitar de sus trabajadores la Declaración de Familia debidamente requisitada arguyéndoles la esencial condición que encierra en la percepción del subsidio.

Y unos trabajadores a otros, ilustrarse en los conceptos que deben de suscribir para que el subsidio sea muy pronto el premio que el Estado concede a la fecundidad de la familia española trabajadora.

INFORMACION NACIONAL Y EXTRANJERA

INFORMACION NACIONAL

CRONICA DE RADIO NACIONAL

Ojeada a la situación internacional

Burgos 3.—No se sabe si es una gran desgracia el descanso dominical de la prensa, pero quizá sea magna suerte que los periódicos. Así al menos vivimos más tranquilos porque en verdad estamos viviendo una grave crisis y esta crisis trae mucho de cuestión artificiosa levantada con fines estratégicos. Tal vez la alarma que está viviendo Europa es simplemente producto de las ganas que tienen los Gobiernos francés e inglés de realizar una política más dictatorial.

Uno de nuestros políticos más inteligentes nos ha dicho esta tarde: «Quizás no se trate más que de motivos de política interior de las grandes democracias». No tenemos por lo demás que señalar nada nuevo. En nuestra emisión de sobremesa hemos dado las impresiones de la mañana y esta tarde a penas podemos señalar nada nuevo. Esta tarde se hablaba en Londres de la llegada de los embajadores británicos, de las capitales del Continente, concentrados en Londres para tratar de la situación. El embajador en Berlín Mr. Henderson llegará mañana a Londres. El embajador de Francia en la Gran Bretaña Mr. Corbin estuvo ayer a la capital inglesa. La Comisión de Asuntos Exteriores de los Comunes se había reunido esta tarde para tratar de la situación internacional y con especial atención del tratado de Moscú que cada vez se presenta más complicado. Continuando con estos rápidos sucesos de la tarde, merece hacerse notar que el Rey Jorge VI ha recibido a Mr. Chamberlain con el cual ha conversado una hora. La famosa alianza con Moscú parece que ha sido el tema preferente de estas importantes conversaciones. Y en Londres no hay más cosas que señalar.

En cambio al otro lado de Moscú, se sabe que hoy por la tarde, a las cuatro, ha recibido Molotov a los embajadores de Francia e Inglaterra. Se espera que Molotov les habrá entregado las contestaciones de Moscú a las democracias; es decir, que hay que poner mucha atención en esta nota de Moscú porque envuelve la solución prolongada durante muchos días. Setenta y nueve días de peticiones a Moscú, de proposiciones que van siendo cada vez más generosas y abiertas.

Esta mañana se publicó la noticia de que Dantzig había quedado militarizada tanto en personal, como en las fábricas y los talleres. Ya esta tarde tenemos que acusar el eco de esta iniciativa. El Gobierno polaco parece va a enviar una nota a la Ciudad Libre, haciendo determinadas objeciones por interpretar que esta militarización se opone al Estatuto de Versalles, que estableció la desmilitarización de esta ciudad alemana que tiene al Mundo tan preocupado.

Ha sido capturado el policía rojo que hace tres años pretendió asesinar al señor Serrano Súñer

Madrid 3.—Ha caído en poder de la Policía de esta capital, el agente rojo don Joaquín Huerfía Catalán, que pretendió asesinar el día 9 de agosto de 1936, al señor ministro de la Gobernación señor Serrano Súñer.

La peregrinación vizcaína ha llegado a Santiago de Compostela

Santiago de Compostela 5.—Hoy a las siete de la tarde con un tiempo espléndido, llegó la peregrinación vizcaína visitando Lorente. También visitó Pontevedra acompañada de las autoridades.

La ciudad vibra de extraordinaria animación por la llegada de los peregrinos.

El embajador de Alemania ha entregado al señor Serrano Súñer el título y las insignias de la Orden del Aguila Alemana

Burgos 3.—En la reciente visita que el embajador de Alemania ha hecho al ministro de la Gobernación, el señor von Stoa ren entregó al señor Serrano Súñer el título y las insignias de

la Orden del Aguila Alemana, concedidas por el Gobierno del Reich.

El Museo del Prado quedará abierto el jueves próximo

Madrid 3.—Se asegura que el próximo jueves, día 6, quedará de nuevo abierto al público el célebre Museo del Prado.

Por ahora faltará en los salones un centenar de obras maestras, especialmente pinturas de Velázquez, Goya y El Greco, que se hallan expuestas en Ginebra.

Homenaje de Cádiz al general Varela

Cádiz 3.—Se espera para muy en breve la llegada del laureado general Varela, que será recibido por el Regimiento de Infantería n.º 153, del que fué coronel, y por las autoridades.

Entre los actos organizados con motivo de la estancia en esta ciudad del invicto general, figura la colocación de la primera piedra de la casa que será edificada con el producto de una suscripción popular y que la ciudad ofrece a su ilustre hijo el general Varela.

INFORMACION EXTRANJERA

Molotov ha entregado la respuesta soviética a las nuevas proposiciones franco-británicas

El «Times» opina que por ahora no debe esperarse una inteligencia con Moscú

Londres 3.—Comunican que esta tarde los embajadores de Francia y la Gran Bretaña, acompañados por el señor Strang, han visitado en el Kremlin al señor Molotov, quien les ha entregado la contestación de la U. R. S. S. a las nuevas proposiciones franco-británicas. De la entrevista, que ha durado hora y media, no se ha facilitado referencia alguna. Se supone que estos próximos días se celebrarán nuevas entrevistas.

En los círculos políticos londinenses ha producido gran desencanto una crónica del corresponsal diomático de dicho periódico en Moscú, en la que se comunica que por ahora no hay probabilidades de que Londres, París y Moscú puedan llegar a una inteligencia y que tendrá que esperarse que el desarrollo de las negociaciones abra el camino a soluciones que hasta ahora no se han podido encontrar.

Violentos combates en la frontera soviético-mandchú

Las tropas japonesas han cercado a cuatro mil soldados rusos

Tokio 3.—Las agencias comunican que numerosas fuerzas soviéticas han violado hoy la frontera mandchú, penetrando en territorio del Mandchukuo en una profundidad de cerca de veinte kilómetros.

Tropas japonesas han acudido con rapidez, rechazando victoriosamente a las fuerzas rojas que se han visto obligadas a replegarse hacia la Mongolia. Unos cuatro mil soldados rusos han quedado cercados por los batallones nipones, que han capturado veinte carros de asalto.

La aviación japonesa ha desplegado una gran actividad. En un encuentro con una escuadrilla soviética han sido derribados dos aparatos rojos.

Ha llegado a París el ministro británico de Guerra Sr. Hore Belisha
París 3.—Ha llegado al aeródromo de Le Bourget, el avión que conduce al ministro de la Guerra británico, Hore Belisha, que según las declaraciones oficiales, se ha trasladado a esta capital para asistir a las manifestaciones de amistad organizadas por la asociación Inglaterra-Francia.

El señor Hore Belisha, que se ha entrevistado durante el mediodía con el jefe del Gobierno señor Daladier, sostendrá diferentes conversaciones con varios miembros del Gabinete francés.

Durante el próximo Consejo de ministros que celebrará el Gobierno francés, se prorrogará el mandato parlamentario

París 3.—En los círculos bien informados, se asegura que durante el próximo Consejo de ministros que celebrará el Gobierno, se acordará la prorrogación indefinida del mandato parlamentario.

El Gobierno para hacer aprobar tal medida, alegará la tensión internacional y excusará la celebración de nuevas elecciones que podrían dar origen a una situación delicada de la política interior que pondría a Francia frente a un grave problema.

Bulgaria a pesar de los esfuerzos de ciertas potencias extranjeras, ha decidido orientar su política hacia Alemania

Sofía 3.—En vísperas de la visita a Berlín del Presidente del Gobierno búlgaro, el periódico «Star» que expresa el criterio de los círculos bien informados de esta capital, declara que a pesar de los esfuerzos de ciertas potencias extranjeras, Bulgaria ha decidido orientar su política hacia Alemania.

El periódico hace resaltar que la mitad de la exportación búlgara la compra el Reich que a su vez vende a Bulgaria gran cantidad de maquinaria y otros productos que le son imprescindibles.

La actividad diplomática en París

París 3.—El ministro de Negocios Extranjeros señor Bonnet se ha entrevistado hoy con el embajador de Francia en Varsovia que se encuentra en esta capital, y con el embajador polaco señor Lickasienvickz que saldrá esta noche para Varsovia.

Según referencias, parece que los citados personajes han hecho un exámen del estado actual de las relaciones germanopolacas y especialmente de la situación en Dantzig.

Un discurso del general Vuillemin

La reorganización del Ejército del Aire constituye la medida más eficaz para la defensa de la Patria

París 2.—En el banquete con que se clausuró el gran mitin de la aviación en Auvergne, el general Vuillemin, comandante en jefe de las fuerzas aéreas francesas, pronunció un discurso en el que dijo que la aviación militar francesa va siendo completada actualmente con numerosos y potentes aparatos que alcanzan una velocidad de 540 kilómetros por hora.

«La nación francesa—dijo el orador—puede tener confianza en su moderna aviación que constantemente vigila los cielos de Francia. Paralelamente, nuestra aliada la Gran Bretaña, cumple con su deber y su pueblo presenta una inquebrantable voluntad de trabajo y sacrificio. La reorganización de nuestra Armada del Aire constituye la medida más eficaz para la defensa de la Patria.»

Un nuevo incidente en Tientsin Un súbdito inglés ha sido desarmado y abofeteado por los soldados japoneses

Tientsin 3.—Ayer se registró un nuevo incidente en las barreras que rodean a la concesión británica. El súbdito inglés mister Anderson fué desarmado y abofeteado por los soldados japoneses.

El bloqueo es cada vez más completo y no se tiene esperanza de que cese por ahora, a pesar de que las autoridades británicas confían en las conversaciones que mañana martes comenzarán en Tokio, ya que los japoneses no ocultan su escepticismo respecto a los resultados concretos de dichas negociaciones.

Construcción de aeródromos en Albania

Tirana 3.—El Gobierno italiano ha comenzado la construcción de doce aeródromos en Albania. Estos doce nuevos campos de aviación serán equipados con material moderno y se les proveerá de grandes depósitos de carburantes.

Los ocho aeródromos construidos ya serán a su vez ampliados y modernizados.

El crucero alemán «Koenigsberg» visitará Dantzig en el próximo agosto

Varsovia 3.—De fuente autorizada se anuncia que el Gobierno alemán ha notificado al Gobierno polaco, que el crucero «Koenigsberg» visitará Dantzig a fines del próximo mes de agosto.

El terrorismo irlandés en Londres

Londres 3.—Durante la pasada semana se han producido ocho atentados con bombas, un gran incendio en unos almacenes de la City y otro incendio en un barco mercante.

Todos los atentados presentan un carácter análogo y se supone que sus autores pertenecen al ejército republicano irlandés.

El general Weygand cree que Francia vencerá si estalla un nuevo conflicto

París 3.—El general Weygand hizo ayer unas declaraciones, en las que manifestó que Francia poseía un ejército más potente de lo que muchos creen. Nosotros estamos cansados de decir

Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Orden de la Jefatura Insular del día 3 de julio de 1939

Año de la Victoria

A cuantos actos figuran en el programa de festejos en honor de la Escuadra Italiana, asistirán precisamente de uniforme, cuantos afiliados estén libres de ocupaciones, al objeto de dar con su asistencia el máximo realce a los mismos y demostrar en todo momento el agradecimiento y camaradería que nos liga con quienes en momentos difíciles supieron de una manera desinteresada prestarnos valiosa ayuda que culminó con la ofrenda generosa de tanta sangre italiana vertida por nuestra Santa Causa.

El Inspector Jefe, Sáiz Gralla.

La ORGANIZACION JUVENIL tiene un jefe: FRANCISCO. Acata disciplina: LA FALANGE. Cumple una consigna: POR EL IMPERIO HACIA DIOS.

Jefatura Insular de Propaganda

MARTES 4 y MIÉRCOLES 5. Año de la Victoria.—A las GRANDES PARTIDAS DE FUTBOL en el campo de la Unión Sportiva ESCUADRA ITALIANA CONTRA SELECCION MAHONESA